


※背・肘を取付ける場合は　　　　
へ移ってください。

底面に　　　　で取り外した布カバ
ーを取付け、ひっくり返して完成で
す。ガタつきがある場合はアジャス
ターで調整してください。
（アジャスター調整可能範囲：5mm）

① スツール本体：1個

●組立の際は手を保護するために、軍手やゴム手袋を着用していただくようお願いいたします。
●製品に汚れ・傷などがつかないように保護してください。
●組立は２人以上で行ってください。

手順 1

部材・部品一覧表 組立方法
●組立前に部材・部品をご確認ください。

①スツール本体を裏返し、底面の
布カバーを取外してください。

組立説明書
FRENZ

スツール：LDP-STL

チェア（背付タイプ）：LDP-STL-BA

◆スツール/チェア の組立

手順 2

①本体のナット位置と②脚の穴位置を
合わせて、③ボルトM6×12を④六角
レンチで締めてください。

手順 5 手順 6

手順 1

手順 4

⑤背・⑥肘を組立てる場合、①スツー
ルの側面・背面に取付けられている目
隠しプレートの内、⑤背・⑥肘を取り
付ける位置のプレートを外します。④
六角レンチで内側から付属のボルトを
外し、目隠しプレートを外してくださ
い。
　※取り外したボルトと目隠しプレー
　　トは使用しないため、保管してく
　　ださい。

◆背 / 肘の組立　※下記の図は背ですが肘の組立も同様に行ってください。

⑤背 /⑥肘を平らな床面などに置き
その上に①スツールの穴位置と⑤背/
⑥肘のナット位置を合わせ、⑦ボルト
M6×35を④六角レンチで締めてくだ
さい。この時、ボルトが斜めにならな
いように注意してください。

手順 4

アジャスター

布カバー

①

②

③ ④

④

取り外す

ラウンジスツール/チェア　LDP-STLシリーズラウンジスツール/チェア　LDP-STLシリーズ

2021.09

完成図
（背・両肘付タイプの場合）

底面に　　　　で取り外した布カバ
ーを取付け、ひっくり返して完成で
す。ガタつきがある場合はアジャス
ターで調整してください。
（アジャスター調整可能範囲：5mm）

手順 3

手順 1

完成図
（スツールタイプの場合）

①

目隠し
プレート

⑦

⑤又は⑥

④

①

①スツールに
荷重を掛ける
と締め込み易
いです。

② 脚：2個 ③ ボルト　M6×12：8本 ④ 六角レンチ

① スツール本体：1個 ② 脚：2個 ③ ボルト　M6×12：8本 ④ 六角レンチ

⑤ 背：1個 ⑦ ボルト　M6×35：4本

チェア（背・片肘付タイプ）：LDP-STL-BA-A

① スツール本体：1個 ② 脚：2個 ③ ボルト　M6×12：8本 ④ 六角レンチ

⑤ 背：1個 ⑥ 肘：1個 ⑦ ボルト　M6×35：8本

チェア（背・両肘付タイプ）：LDP-STL-BA-A2

① スツール本体：1個 ② 脚：2個 ③ ボルト　M6×12：8本 ④ 六角レンチ

⑤ 背：1個 ⑥ 肘：2個 ⑦ ボルト　M6×35：12本

アジャスター

正面

正面

正面

側面・背面


